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Referat fra skolebestyrelsesmøde 
mandag den 30. oktober 2023 kl. 17.00-19.00 

 
  
 
 
Afbud : Karina, Gitte og Christina 
 
 
Dagsorden:  
 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
Godkendt.  
 
2. Orientering fra elevrådet 
Pengene fra motionsdagen kunne bruges til edderkoppegynge, rør, ramper til skaterbane, 
trampoliner, optegnet fodboldbane, svævebane og/eller forhindringsbane på sporteren. 
 
Elevrådet har talt om, at de kunne ønske: 
Flere skraldespande i store gård.  
Flere bord/bænkesæt i store gård. (Evt. fra CUBA) 
Der mangler skilte ved toiletter i kælderen. 
2 håndvaske i kælderen i stykker 
Flere vandautomater  
Bolde stjæles, så klasserne skal huske at skrive navn og klasse på bolden. 
Morgensamling: Flere ønsker ikke at sidde sammen med venskabsklasser. Puder til 
morgensamling. 

 
3. Orientering fra formanden  
Linda har fået en henvendelse fra en forælder i forhold til arrangement i Munkebo, hvor 
eleverne skulle cykle eller tage bussen derud. Forælderen tænkte, det skulle meldes ud, at der 
var en voksen, der cyklede med. (Efterfølgende blev det meldt ud, at Mark cyklede med dem). 
 
4. Orientering fra ledelsen 
Birgit skal ud i dagtilbud til cafemøder, hvor der skal tales om skoleparathed. 
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Proces om sammenlægning af Kerteminde Byskole og 10. klassecenteret. Scenarie 1. Det er i 
høring fra nu og ind til d. 20. december. Tages op på næste møde. 
 
5. Orientering fra skolebestyrelsesmedlemmer 
Hvad skal skrives på Aula under overblik? Har vi for mange opslag? Skal skolen formidle opslag, 
der ikke er skolerelateret? Er der forskel på om det er foreninger eller andre kulturelle 
aktiviteter? På Aula lægges fremover kun opslag fra kommunale tilbud og ikke fra 
foreninger. 
 
6. Planlægning af morgenevent d. 7. november 2023 
Karina har foreslået at udsætte eventet, idet det ikke er mørkt om morgenen kl. 8.00. 
Linda taler med Kasper (betjent) om at udsætte eventet nogle uger. 
Der er sørget for reflekser, slikposer og cykellygter. 
Rikke orienterer avisen for at få omtale på eventet. 
 
7. Dialogmøde med BUUU den 16. november ”Fremtidens skole” 
Jesper skriver til Julie, at vi ikke er i stand til at fremlægge. Vi var underrepræsenteret til sidste 
møde og har ikke arbejdet med materialet. 
Opfordring til at så mange som muligt deltager d. 16. november 2023. 
 
8. Drøftelse af mobilfri skole  
Jesper har undersøgt, hvad de gør på de andre skoler i kommunen. Der er ikke nogen af 
skolerne, hvor der er totalt mobilfrit. Der arbejdes hen imod at blive det. 
Birgitte har talt med flere forældre, som opfordrer til, at skolen skal være mobilfri. 
Der er en udfordring omkring de elever, der må gå ud i pauserne, som bruger mobilepay. 
Bestyrelsen beslutter, at vi skal være mobilfri og smartphonefri efter vinterferien. Uge 8. 
Ledelsen finder løsninger til opbevaring. 
 
9. Budgetopfølgning 
Vi forventer at komme ud med et overskud på ca. 100.000 samlet set for både skole og SFO. 
 
10. Eventuelt 
Kernefortælling for Kerteminde Kommunes SFO´er. Christina Pawsø faciliterer processen. 
 
Natteravnenes arrangement i Munkebo var lidt for stort – der kunne ikke skabes den intime 
stemning, hvor eleverne kunne inddrages. 
Kommende punkter: 

• Høring vedr. 10.klassecenteret. 

• Princip for mobilfri skole. 
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